
Престолонаследник Александар Карађорђевић на венчању принца Вилијама и Кејт Мидлтон
среда, 13 април 2011 09:53

Престолонаследник Александар и принцеза Катарина Карађорђевић, са принчевима
Петром, Филипом и Александром, наћи ће се међу 1.900 високих званица на
величанственом венчању принца Вилијама и Кејт Мидлтон, 29. априла у Вестминстерској
опатији.

  

Српску краљевску династију за британску лозу вежу присне родбинске и кумовске везе,
па су Карађорђевићи важни гости на венчању века, којем ће присуствовати 200 чланова
династија плаве крви.

  

- Моја породица и ја смо са великим задовољством прихватили позив на овај важан
догађај, а младом пару желимо све најбоље - поручили су Карађорђевићи и објаснили
своје везе са једном од најстаријих краљевских династија на свету. Венчање века биће
прилика да се фамилија окупи...

  

- Краљица Елизабета је моја крштена кума, заједно са њеним оцем, покојним краљем
Џорџом Шестим, који је крстио и мог оца, краља Петра Другог. С друге стране, деда
принца Вилијама, принц Филип, био је близак рођак моје мајке, која је била ћерка краља
Александра од Грчке - објаснио је родбинске везе престолонаследник.

  

Док у Бакингемској палати увелико трају припреме за овај дан, који ће цела светска
јавност помно пратити, ужурбано је и у Белом двору. Највише посла има принцеза
Катарина.

  

- Природно, даме увек морају више да се спремају јер постоји неколико важних догађаја
који прате церемонију венчања - каже Александар Карађорђевић.

  

Ипак, сви детаљи протокола још нису доступни јавности, али ће српски краљевски пар
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велику пажњу посветити тоалетама. Један од незаобилазних детаља је да ће и
Катарина и Александар носити знамења својих династија.

  

Овог пута, класични поклони ће изостати јер је званичан став Бакингемске палате да сав
новац који добију буде прослеђен у хуманитарне сврхе, па ће се и Карађорђевићи
одазвати том захтеву.

  

Српска краљевска породица у Лондон ће стићи неколико дана пре самог венчања, а
одсешће у приватном смештају. Велику помоћ пружила им је и њихова канцеларија, коју
престолонаследник има у британској престоници.

  

Престолонаследник Александар Карађорђевић и сам је крштен у Вестминстерској
опатији, а службу је вршио Његова светост патријарх Гаврило.

  

Због тога, између осталог, ова церемонија за престолонаследника и његову породицу,
како каже, има посебан значај.

  

(Вести)
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